
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΠΡΟΣΕΧΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

ΤΡΙΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
(22-28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1991)

ΘΕΜΑ: ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY) προχωρεί την οργάνωση του:

ΤΡΙΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

με θέμα:

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΩΝ.

Η Διεθνής Εταιρεία Ελληνικής Φιλοσοφίας απευθύνει σε Σας εγκάρδια πρόσκληση να παρακολουθήσετε το Συνέδριο, που τελεί υπό την Εποπτεία Διεθνούς Επιστημονικής Επιτροπής. Το Συνέδριο θα γίνει τον Αύγουστο του 1991 (22-28 Αυγούστου 1991) σ' ένα από τα ωραιότερα ακριτικά νησιά του Ανατολικού Αιγαίου μας, τη Σάμο (Πυθαγόρειο), που είναι στενά συνδεδεμένη με την Πυθαγόρεια φιλοσοφία.

Ο σκοπός του Συνεδρίου είναι να εξετάσει τη φιλοσοφία των Πυθαγορείων, να αποτιμήσει τις ερευνητικές προσπάθειες των τελευταίων δεκαετιών σχετικά με όλες τις όψεις της πυθαγορικής φιλοσοφίας (αυθεντικότητα και εγκυρότητα των πηγών, δοξασίες, διδασκαλία, κοινωνική και πολιτική φιλοσοφία, εξέλιξη της πυθαγορικής κίνησης, κ.λπ.). Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στα σημεία εκείνα που συγκροτούν τον πυθαγόρειο τρόπο ζωής· επί πλέον θα εξετασθεί κατά πόσον ο τρόπος αυτός ζωής έχει κάποια αξία για τον άνθρωπο της εποχής μας.

Από θεματική και ιστορική σκοπιά θα εξετασθούν οι ακόλουθες φάσεις της Πυθαγορικής φιλοσοφίας:

- α) Ο Πυθαγόρας και οι πρώτοι Πυθαγόρειοι.
- β) Οι Πυθαγόρειοι μετά το 450 π.Χ.
- γ) Πλάτων, Αριστοτέλης και οι Πυθαγόρειοι.
- δ) Μεταριστοτελικός και Νεοπλατωνικός Πυθαγορισμός.
- ε) Η επίδραση της Πυθαγορικής Φιλοσοφίας.

Το Συνέδριο είναι ανοιχτό στο ευρύτερο κοινό, το οποίο μπορεί να παρακολουθήσει τη διεξαγωγή του Συνεδρίου, κατόπιν συνηγορήσεως μετά της Γραμματείας της Οργανωτικής Επιτροπής.

Κατά το Συνέδριο θα γίνουν και άλλες εκδηλώσεις πλην των επιστημονικών.

Η οργάνωση του Συνεδρίου προχωρεί πολύ κανονικά· για ειδικότερες πληροφορίες σχετικά με την επιστημονική δομή του Συνεδρίου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν να βρουν στο 22ο τεύχος της Ε.Φ.Ε.

Για κάθε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεσθε στην εξής διεύθυνση:

Καθηγητή κύριο Κωνσταντίνο Βουδούρη, Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής, του Τρίτου Διεθνούς Συνεδρίου Ελληνικής Φιλοσοφίας. Σιμωνίδου 5, 17456 ΑΛΙΜΟΣ, τηλ.: 9923281, 7291488/εσ. 2545, FAX: 7248979.

ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (20-22/9/1991)

Το Πανεπιστήμιο Πατρών, με φορέα τον Τομέα Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, προαναγγέλει την διεξαγωγή του Ιου «Συμποσίου για την Παιδεία» με θέμα: «Η Νεοελληνική Φιλοσοφία της Παιδείας. Ποιά είναι, Ποιά θα έπρεπε να είναι». Το Συμπόσιο θα γίνει στις 20, 21 και 22 Σεπτεμβρίου 1991 στις αίθουσες της Φοιτητικής Εστίας του Πανεπιστημίου Πατρών στο Ρίο.

Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, είτε ως εισηγητές είτε ως απλοί σύνεδροι, να επικοινωνήσουν με την Γραμματεία του Συμποσίου στην διεύθυνση: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ, Τομέας ΘΕΠ, ΡΙΟΝ, 26101 ΠΑΤΡΑ. Τηλ.: (061) 993-474. FAX: 993-474.

Για την Οργανωτική Επιτροπή
Ο Πρόεδρος
Πάνος Πολυχρονόπουλος
Αναπληρωτής Καθηγητής Π.Π.

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (25-27 ΟΚΤ. 1991)

Το Διεθνές Κέντρο Φιλοσοφίας και Διεπιστημονικής Έρευνας σε συνεργασία με το Σπουδαστήριο Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Πατρών οργανώνει την Τρίτη Διεπιστημονική Εκδήλωση στην Πάτρα από 25 έως 27 Οκτωβρίου 1991.

Το γενικό θέμα της εκδηλώσεως είναι: «Φιλοσοφία και πληροφορική στην εκπαίδευση» και σκοπός της η από διαφορετικούς τομείς του επιστητού εξέταση και αξιολόγηση των ερευνητικών προσπαθειών των τελευταίων δεκαετιών ως προς αυτό.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Εκδήλωση παρακαλούνται να αποστείλουν στην Οργανωτική Επιτροπή συμπληρωμένο με τα ατομικά τους στοιχεία το συνημμένο Δελτίο Συμμετοχής μέχρι τις 30 Απριλίου 1991. Επιπλέον, οι επιθυμούντες να λάβουν μέρος ως Σύεδροι με ανακοίνωση θα πρέπει να μας γνωστοποιήσουν μέχρι την ως άνω ημερομηνία τον τίτλο της ανακοινώσεώς τους.

Περίληψη της ανακοινώσεως στην ελληνική και στην αγγλική ή γαλλική μαζί με το Δελτίο Συμμετοχής II συμπληρωμένο θα πρέπει να φθάσουν στην Οργανωτική Επιτροπή μέχρι τις 31 Μαΐου 1991, ενώ το πλήρες κείμενο της ανακοινώσεως (σε δύο αντίτυπα) θα πρέπει να αποσταλεί μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου το αργότερο.

Ας σημειωθεί εδώ ότι η έκταση της ανακοινώσεως δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 10 (δέκα) δακτυλογραφημένες σελίδες σε διπλό διάστιχο, 18×21 εκ. και με περιθώρια 1,5 εκ., και ότι οι Πρόεδροι των Συνεδριών θα τηρήσουν με αυστηρότητα το προβλεπόμενο όριο χρόνου (30 λεπτά της ώρας το ανώτατο) για κάθε ανακοίνωση.

Για τους συμμετέχοντες στην Εκδήλωση, είτε απλοί ακροατές είτε σύεδροι με ανακοίνωση, προβλέπεται μία συνδρομή 5.000 (πέντε χιλιάδες) δρχ. ως δικαίωμα συμμετοχής και συμβολή για την έκδοση των Πρακτικών της Εκδηλώσεως, που θα πρέπει να προκαταβληθεί κατά την αποστολή του Δελτίου Συμμετοχής I.

Λεπτομερέστερη δεύτερη εγκύκλιος θα αποσταλεί εν καιρώ στους συναδέλφους που θα έχουν απαντήσει στην πρόσκληση μέχρι τις 30 Απριλίου 1991.

Για την Οργανωτική Επιτροπή
Δρ Λεωνίδας Μπαρτζελιώτης και Δρ Σπύρος Γαλάνης

ΠΕΜΠΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
(1-10 ΜΑΪΟΥ 1992)

ΘΕΜΑ:

«Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΣΗΜΕΡΑ»

Προς άπαντα τα μέλη της ΕΦΕ
και κάθε άλλο ενδιαφερόμενο.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε συνεργασία
με τον ΤΟΜΕΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
αποφάσισε να οργανώσει:

ΤΟ ΠΕΜΠΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
με θέμα:

«Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΣΗΜΕΡΑ».

Το Συνέδριο θα γίνει στο ΡΕΘΥΜΝΟ (ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ) κατά το πρώτο δεκαήμερο του μηνός Μαΐου 1992.

Οι επιστημονικές ανακοινώσεις πρέπει να αναφέρονται σε συστηματικές θεωρήσεις των κάτωθι θεματικών αξόνων του Συνεδρίου:

1. Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
2. Η ΘΕΩΡΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
3. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟΣ
4. ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΞΙΣΜΟΣ
5. ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
6. ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΤΑΞΗ
7. ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
8. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
9. ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
10. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Προβλέπονται τριών ειδών συμμετοχές:

α) Παρουσίαση πρωτοτύπων επιστημονικών Ανακοινώσεων διάρκειας 15-20 λεπτών, δηλαδή πέντε το πολύ σελίδων, δακτυλογραφημένων με διπλό διάστιχο, 18-21 εκ. και με περιθώρια 1,5 εκ. Πληρέστερα κείμενα ανακοινώσεων, των 10 το πολύ σελίδων, θα ήταν δυνατόν να δημοσιευθούν στα Πρακτικά του Συνεδρίου.

β) Προφορική παρέμβαση κατά τις συζητήσεις επί των επιστημονικών ανακοινώσεων που θα παρουσιασθούν στο Συνέδριο. Θα υπάρξει ειδικός κατάλογος συζητητών για κάθε επιστημονική ανακοίνωση.

γ) Παρουσία συνέδρων που θα έχουν το δικαίωμα λόγου κατά προτεραιότητα έναντι όσων παρακολουθούν το Συνέδριο ως ακροατές.

Σύμφωνα με την πάγια συνήθεια που έχει επικρατήσει κατά τις εκδηλώσεις που οργανώνει η Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία το Συνέδριο είναι ανοικτό σ' οποιανδήποτε επιθυμεί να το παρακολουθήσει.

Αιτήσεις για κάθε είδους συμμετοχή γίνονται δεκτές ως την:

30 Οκτωβρίου 1991.

Οι Περιλήψεις των επιστημονικών ανακοινώσεων, έκτασης μιας δακτυλογραφημένης σελίδας, θα πρέπει να περιέλθουν στην Οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου ως την:

30 Δεκεμβρίου 1991.

Τα πλήρη κείμενα των Ανακοινώσεων θα γίνουν δεκτά ως την:

30 Ιανουαρίου 1992.

Μετά την ημερομηνία αυτή δεν θα γίνουν δεκτές Ανακοινώσεις, έστω και αν έχει κατατεθεί η περίληψη. Είναι απαραίτητο να τηρηθούν αυστηρά οι προθεσμίες, προκειμένου να καταρτισθεί το πρόγραμμα του Συνεδρίου και να τυπωθεί εγκαίρως. Είναι άλλως τε ευνόητο ότι οι καθυστερήσεις έχουν αρνητικές συνέπειες στην οργάνωση του Συνεδρίου.

Κάθε αλληλογραφία σχετικά με το Συνέδριο θα πρέπει να περιέρχεται στις ακόλουθες διευθύνσεις.

α. Καθηγητή

κύριο Κωνσταντίνο Βουδούρη

Γενικό Γραμματέα ΕΦΕ

Σιμωνίδου 5

17456 ΑΛΙΜΟΣ

β. Καθηγήτρια

κυρία Μυρτώ Δραγώνα-Μονάχου

Πρόεδρο ΕΦΕ

Παναγή Τσαλδάρη 18

15122 ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Η Πρόεδρος

Καθηγ. Μυρτώ Δραγώνα-Μονάχου

Ο Γενικός Γραμματέας

Καθηγ. Κωνσταντίνος Βουδούρης

ΠΕΜΠΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΘΕΜΑ:

«Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΣΗΜΕΡΑ»

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΤΙΤΛΟΣ:

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:

ΙΔΡΥΜΑ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ή ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ):

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (ΕΡΓΑΣΙΑΣ):

(ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ):

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΕΡΓΑΣΙΑΣ):

(ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ):

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΜΕΤΑΣΧΩ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:

α) ΩΣ ΑΚΡΟΑΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΟΣ

β) ΩΣ ΣΥΖΗΤΗΤΗΣ

γ) ΩΣ ΣΥΖΗΤΗΤΗΣ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΕΝΩΜΕΝΗ ΕΥΡΩΠΗ (17-22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1992)

Το Διεθνές Κέντρο Φιλοσοφίας και Διεπιστημονικής Έρευνας οργανώνει το Τέταρτο Διεθνές Συμπόσιό του από τις 17 έως 22 Αυγούστου 1992 στην Ολυμπιακή Ακαδημία της Αρχαίας Ολυμπίας.

Το γενικό θέμα του Συμποσίου είναι: «Ο ρόλος της φιλοσοφίας στην οικοδόμηση μιας ενωμένης Ευρώπης». Πρόκειται για μια διεπιστημονική προσέγγιση του ζητήματος της συμβολής της φιλοσοφίας στην αμοιβαία κατανόηση των ευρωπαϊκών λαών και στο σχηματισμό μιας κοινής ευρωπαϊκής συνειδήσεως.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συμπόσιο παρακαλούνται να υποβάλουν στην Οργανωτική Επιτροπή τους τίτλους των ανακοινώσεών τους προ της 15ης Οκτωβρίου 1991. Η έκταση κάθε ανακοινώσεως δεν θα πρέπει να υπερβαίνει στις 12 δακτυλογραφημένες σελίδες σε διπλό διάστιχο, ενώ ο μέγιστος επιτρεπόμενος σε κάθε ομιλητή χρόνος θα είναι 20 λεπτά της ώρας. Δύο αντίγραφα της ανακοινώσεως μαζί με περίληψή της στην αγγλική ή γαλλική γλώσσα θα πρέπει να σταλούν στην Οργανωτική Επιτροπή μέχρι την 30ή Απριλίου 1992. Ανακοινώσεις που θα φθάσουν μετά την ως άνω ημερομηνία δεν θα συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα.

Οι γλώσσες του Συμποσίου θα είναι η Ελληνική, η Αγγλική και η Γαλλική. Το ποσό των 25.000 δρχ. κατ' άτομο, προβλεπόμενο ως δικαίωμα εγγραφής για την κράτηση θέσεως στην Ολυμπιακή Ακαδημία και την κάλυψη μέρους των εξόδων για την έκδοση των Πρακτικών του Συμποσίου, θα πρέπει να σταλεί στην Οργανωτική Επιτροπή μέχρι την 1η Ιανουαρίου 1992. Μετά την λήξη της ως άνω προθεσμίας το δικαίωμα εγγραφής θα ανέρχεται στο ποσό των 30.000 δρχ. κατ' άτομο. Είναι αυτονόητο ότι κατά τη διάρκεια του Συμποσίου τα έξοδα διαμονής και διατροφής των συμμετεχόντων θα καλυφθούν από το Κέντρο.

Λεπτομερέστερη δεύτερη εγκύκλιος θα αποσταλεί εν καιρώ σε όσους από τους συναδέλφους θα έχουν απαντήσει στην παρούσα πρόσκληση μέχρι την 15η Οκτωβρίου 1991.

Για πληροφορίες απευθύνεσθε: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 9, 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ. ΤΗΛ. 80.29.313

Ο Γενικός Γραμματέας
Δρ Σπύρος Γαλάνης

ΤΕΤΑΡΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

(23 - 30.8.1992)

ΘΕΜΑ: ΕΛΛΗΝΙΣΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Μετά τη μεγάλη επιτυχία που σημείωσαν το ΠΡΩΤΟ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ, η Διεθνής Εταιρεία Ελληνικής Φιλοσοφίας

θύνσεων στην έρευνα, καθώς και τη μορφή συστηματικής εξέτασης καιρίων φιλοσοφικών προβλημάτων, θα ανατεθούν, ως εικός, από την *Οργανωτική Επιτροπή* σε συγκεκριμένους ομιλητές (Invited Speakers), ύστερα από εισήγηση της *Διεθνούς Επιστημονικής Επιτροπής*.

2. Παρουσίαση πρωτοτύπων επιστημονικών Ανακοινώσεων διάρκειας 20 λεπτών, δηλαδή επτά το πολύ σελίδων, δακτυλογραφημένων σε διπλό διάστιχο, 18×21 εκ. και με περιθώρια 1,5 εκ.

Πληρέστερα κείμενα των ανωτέρω Ανακοινώσεων, των 15 το πολύ σελίδων, θα είναι δυνατόν να δημοσιευθούν στα Πρακτικά του Συνεδρίου.

3. Ανακοινώσεις διάρκειας 20 λεπτών, δηλαδή επτά, το πολύ σελίδων, δακτυλογραφημένων σε διπλό διάστιχο, 18×21 εκ. και με περιθώρια 1,5 εκ., που θα ανακοινωθούν εν όλω ή εν μέρει σε *Ομάδες Εργασίας*, οι οποίες θα συγκροτηθούν κατά θεματικές περιοχές. Η Διεθνής Επιστημονική Επιτροπή θα καθορίσει τα πρόσωπα και τις Ανακοινώσεις που θα ενταχθούν στις *Ομάδες Εργασίας*.

Όσες από τις Ανακοινώσεις αυτές δεν θα ανακοινωθούν, λόγω ελλείψεως χρόνου, θα διανεμηθούν εκ των προτέρων στους Συνέδρους (εφ' όσον αποσταλούν στην *Οργανωτική Επιτροπή*, προτού εκπνεύσει η προθεσμία που τάσσεται για την αποστολή του κειμένου των Ανακοινώσεων), ώστε να μπορούν να συζητηθούν κατά τη Συνεδρία της *Ομάδας Εργασίας* ή και μεταξύ των Συνέδρων.

Οι Ανακοινώσεις αυτές είναι δυνατόν να δημοσιευθούν.

Προτείνεται ενδεικτικά η ακόλουθη θεματική των *Ομάδων Εργασίας*:

Α' ΟΜΑΔΑ: ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΕΙΟΙ

Β' ΟΜΑΔΑ: ΣΚΕΠΤΙΚΙΣΜΟΣ

Γ' ΟΜΑΔΑ: ΣΤΩΙΚΙΣΜΟΣ

4. Προφορική παρέμβαση (διάρκειας 3 λεπτών) κατά τις συζητήσεις επί των επιστημονικών Ανακοινώσεων που θα παρουσιασθούν στο Συνέδριο. Θα υπάρξει ειδικός κατάλογος συζητητών για κάθε επιστημονική Συνεδρία ή για κάθε *Ομάδα Εργασίας* των επιστημονικών Ανακοινώσεων.

Οι παρεμβάσεις πρέπει να είναι γραπτές και συναφείς προς το συζητούμενο κατά τη Συνεδρία θέμα.

5. Παρουσία Συνέδρων που θα έχουν το δικαίωμα λόγου κατά προτεραιότητα έναντι όσων παρακολουθούν το Συνέδριο ως ακροατές.

Γνωστοποιείται προκαταβολικά ότι οι Πρόεδροι των Συνεδριών θα τηρήσουν με αυστηρότητα το προβλεπόμενο όριο χρόνου για κάθε μορφή Ανακοίνωσης και πως οι Ανακοινώσεις που δεν έχουν επιστημονική συγκρότηση και εγκυρότητα δεν πρόκειται να γίνουν δεκτές.

Είναι φυσικό ότι το Συνέδριο είναι ανοικτό σ' οποιονδήποτε (Έλληνα ή ξένο) επιθυμεί να το παρακολουθήσει, αρκεί να επικοινωνήσει με την *Οργανωτική Επιτροπή* και να δηλώσει συμμετοχή, συμπληρώνοντας τα απαραίτητα έντυπα (Δήλωση Νο 1 και Νο 2). Πρόσωπα που συνοδεύουν τους Συνέδρους πρέπει ωσαύτως να συμπληρώσουν τα απαραίτητα έντυπα.

Οι επίσημες γλώσσες του Συνεδρίου είναι, πλην της ελληνικής, και η αγγλική, γαλλική και γερμανική. Σύγχρονη μετάφραση θα υπάρξει *κατ' αρχήν* από την ελληνική στην αγγλική και τάνάπαλιν. Εφ' όσον δε εξευρεθούν χρήματα για να καλυφθούν τα τεράστια έξοδα διερμηνείας θα υπάρξει σύγχρονη μετάφραση και για τις άλλες δύο γλώσσες, ήτοι τη γαλλική και τη γερμανική.

Κατά συνέπειαν οι Έλληνες συγγραφείς επιστημονικών Ανακοινώσεων παρακαλούνται να έχουν εκπονήσει έγκυρη αντίστοιχη μετάφραση της Ανακοινώσεώς τους που θα διαβαστεί στο Συνέδριο στην Αγγλική και να έχουν παραδώσει αυτήν στη Γραμματεία προ της ενάρξεως του Συνεδρίου.

Όπως είναι εύλογο οι Έλληνες Σύεδροι θα διαβάσουν την Ανακοίνωσή τους στην ελληνική γλώσσα.

Οι Αιτήσεις για κάθε είδους συμμετοχή γίνονται δεκτές ως την:

30 Ιουνίου 1991.

Η αίτηση συμμετοχής γίνεται με τη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 1.

Μαζί με τη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 2 αποστέλλεται η Περίληψη της Ανακοίνωσης, καθώς και η μετάφραση της ελληνικής περίληψης σε μια από τις επίσημες γλώσσες του Συνεδρίου.

Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 2 αποστέλλεται το αργότερο μέχρι την:

30 Σεπτεμβρίου 1991.

Τα πλήρη κείμενα των επιστημονικών Ανακοινώσεων (δύο αντίτυπα) πρέπει να αποσταλούν στην Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου μέχρι την:

28 Φεβρουαρίου 1992.

Για τα επί μέρους Οργανωτικά θέματα του Συνεδρίου θα γίνει λόγος σε *επόμενη εγκύκλιο*, που θα σταλεί σ' όσους εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στο Συνέδριο (Αιτήσεις συμμετοχής υπάρχουν στο 22ο τεύχος της ΕΦΕ και στη Γραμματεία της ΔΕΕΦ).

Κάθε αλληλογραφία σχετική με το Συνέδριο θα πρέπει να περιέρχεται στην ακόλουθη διεύθυνση:

Καθηγητή Κύριο Κωνσταντίνο Βουδούρη, Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής, του Τετάρτου Διεθνούς Συνεδρίου Ελληνικής Φιλοσοφίας, Σιμωνίδου 5, 17456 ΑΛΙΜΟΣ, τηλ.: 9923281, 7291488/εσ. 2545, FAX:7248979.

Ελπίζοντας ότι το Συνέδριο αυτό θα προσφέρει σε Σας μια εξαιρετική ευκαιρία έρευνας, στοχασμού, συζήτησης και αναψυχής σ' ένα από τα ωραιότερα νησιά μας, που είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με την *Ελληνιστική φιλοσοφία*, θα χαρούμε πολύ να Σας δούμε στο Συνέδριο.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής
Καθηγ. Κωνσταντίνος Βουδούρης